



АМВРОСИЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА Новый Луч

Газета основана 14 февраля 2015 года

№ 3 (429), ЧЕТВЕРГ, 13 июля 2023 года

16+



● Адрес редакции: ул. П. КОММУНАРОВ, 2а, г. АМВРОСИЕВКА, 287302 ● E-mail: NOVLUCH@MAIL.RU ● Страница в ВК: https://vk.com/novluch

ВОССТАНОВЛЕНИЕ

Школы района обновляются



Игорь Лызов с представителями шефов регионов проверил ход ремонтных работ в будущем МФЦ

Регионы-шефы продолжают активные ремонтно-восстановительные работы в образовательных учреждениях района. Главная задача – чтобы 1 сентября дети вернулись в обновлённые уютные классы.

В Новоамвросиевской школе работы находятся на завершающем этапе. Напомним, к капитальному ремонту здания при поддержке Амурской области приступили ещё в прошлом году. На данный момент здесь ведутся работы по укладке линолеума в спортивном зале школы.

В Амвросиевской школе № 2 ведётся капитальный ремонт мягкой кровли.

Центральный вход здания школы украсил новый козырёк.

Силами Еврейской автономной области, совместно с Амурской областью, проводятся ремонтные работы в Амвросиевской школе № 4.

В скором времени здесь откроется второй в районе Центр образования цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста». Первый был открыт в Амвросиевской школе № 6.

Теперь ещё больше школьников района получат возможность углубленно изучать робототехнику, физику, химию и биологию. Пробудить интерес к естественным наукам ребятам помогут современные образовательные конструкторы, цифровые лаборатории, учебные роботы. Классы оборудуют всем необходимым для проведения опытов, разработки собственных проектов и подготовки к конкурсам и олимпиадам.



Обновлённый спортзал
Новоамвросиевской школы

«Еврейская автономная область активно включилась в восстановление объектов образования в Донецкой Народной Республике. Сейчас в Амвросиевской школе № 4 мы ремонтируем классы по стандартам «Точек роста». Дети должны учиться в комфортных, безопасных и оборудованных помещениях», – отметил губернатор ЕАО Ростислав Гольдштейн.

Сегодня в школах ЕАО действуют порядка 30 «Точек роста».

Стоимость строительно-монтажных работ – 17,1 млн руб. Об этом сообщили в Управлении информационной политики аппарата губернатора и правительства ЕАО.

Также руководство администрации района совместно с представителями регионов-шефов провели комплексное обследование объекта, где в сентябре начнёт работу Многофункциональный центр (МФЦ).

Вместе с руководителем рабочей группы шефа-региона Евгением Ковтуном и начальником штаба Амурской группы Рустамом Ямашевым, глава администрации Амвросиевского района Игорь Лызов побывал с рабочими, увидел объем выполненных работ.

На данный момент на объекте ведутся работы по устройству:

- крыльца и ступеней
- примыкания к крыльцу – пандуса
- пешеходного входа из плитки ФМ
- керамической плитки на стены в санузлах.

Ремонт помещения идет по установленному графику.

Светлана ЗИМИНА

ЭХО ПРАЗДНИКА

Пусть любовь ваша крепнет с годами

В тёплый июльский день, в канун Всероссийского дня семьи, любви и верности, в ЦК и Д «Виктория» состоялось торжественное чествование семей, которые плечом к плечу противостоят любым невзгодам и всегда выходят победителями.



Супруги Игорь и Елена Пигиды с первым заместителем главы администрации района Александром Шульгой

«Этот праздник, посвящён любви, которая заставляет серда биться в унисон. Верности, которая помогает влюблённым пройти долгий жизненный путь рука об руку. Семье, которая остаётся крепостью, защищающей нас от повседневных забот и неурядиц. Известна на Руси восьмое июля праздновали как день памяти Святых чудотворцев Петра и Февронии Муромских – хранителей и покровителей семьи. Князья Муромские являли собой пример супружеской любви, высокой нравственности и преданности

Евангельской заповеди о нерушимом союзе. Именно поэтому Петра и Февронию считают покровителями семьи и брака. С праздником, дорогие друзья! – обратился к присутствующим первый заместитель главы администрации Амвросиевского района Александр Шульга.

В празднично украшенном зале собрались дружные семьи, которые плечом к плечу противостоят любым невзгодам и вместе встречают радостные события не один десяток лет.

СЕМЬЯ ТОЛОК ЮРИЯ НИКОЛАЕВИЧА И ЕЛЕНЫ ВЛАДИМИРОВНЫ отметили в 2023 году 40-летний юбилей совместной жизни. Юрий и Елена воспитали дочь Анну и сына Никиту, имея двоих внуков. Уверены, что секрет крепкого семейного счастья держится на доверии и уважении друг другу. Не смотря на достижение пенсионного возраста, оба супру-

га продолжают трудиться. Елена Владимировна – начальник отдела по делам семьи и детей администрации Амвросиевского района, Юрий Николаевич – судья в отставке.

СЕМЬЯ ГЛУМЕНКО ГРИГОРИЯ НИКОЛАЕВИЧА И ИННЫ НИКОЛАЕВНЫ отметили в 2023 году 30-летний юбилей со Дня свадьбы. Григорий и Инна воспитали дочь Элону. Дочь в благодарность подарила родителям внука Артура. По мнению Инны Николаевны, взаимное уважение между супругами всегда рождает почву для глубокого доверия между ними. Глава семьи Григорий Николаевич с 2002 года возглавляет одно из лидирующих в Амвросиевском районе сельскохозяйственное предприятие ООО «АгроСервис». Инна Николаевна является индивидуальным предпринимателем по оказанию транспортных услуг.

Продолжение – на стр. 2

Уважаемые читатели! Завершается первое полугодие.
Совсем немного осталось и до окончания подписной кампании на II полугодие 2023 года.

Каждая подписная кампания для нас – непростой период. Два раза в год проходим испытание на верность. Вы – на верность своей районной газете, мы – на верность своему газетному курсу. Мы продолжим рассказывать вам о новостях в законодательстве, о социальных гарантиях, о жизни района и города, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей. Спасибо, что остаётесь с нами!

подписной индекс

- стоимость подписки с учётом доставки
 - на 3 месяца – 311 рублей;
 - на 6 месяцев – 604 рубля.

28032

подписной индекс

- стоимость льготной подписки с учётом доставки
 - на 3 месяца – 299 рублей;
 - на 6 месяцев – 580 рублей.

56017

Напоминаем, что все, кто не успел или забыл оформить подписку, могут сделать это в любом почтовом отделении или у почтальона.

